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Estado do Amapá
MunicÍpio de Pedra Branca do Amapari
Poder Legislativo Municipal
PALACIO WAJÃPI

PAUTA E SESSÃO OR INARIA

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERíODO,
SESSÂO LEGISLATIVA, DA IX LEGISLATURA, DA
VEREADORES DE PEDRA BRANCA DO AMAPARI.

DA SEGUNDA
CÂMARÂ DE

09 DE MARÇ o DE 2026 (SEGUNDA-FEIRA) HORA: 09h00

l. ABERTURA DA SESSAO (Art. 87)

Presldente: Leitura do texto biblico

Presidente: "soB A PROTEÇÂO DE DEUS E EM NOME DO POVO
AMAPARIENSE. INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS. DECLARO
ABERTA A PRESENTE SESSÃO',

Il. CHAMADA DOS VEREADORES - verificaçâo de quórum (Art.84,

§§ 10 e 20)

voTAçÃo DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR (Art. 100 a 103)il1.

V. EXPEDIENTE (Art.87-duração de 30 minutos no máximo

, de autoria da Verea

Cris Nukicionista-Progressistas. Solicita ao Presidente da Câ

Municipal, através da Mesa Diretora, seja feita Sessâo Solene

alusão ao agosto lilás, a ser realizada na última s€mana do mês
agosto, na Sede do Poder Legislativo Municipal'

, de autoria da Vereadora

Cris Nutricionista-Progressistas. Solicita ao Presidente da Câmara

Municipal, através do setor competente, seja criada a galeria de

fotograÍias dos Vereadores de Pedra Branca do Amapari, desde a

primeira Legislatura, até a Legislatura atual, com o intuito de resgatar

e preservar a história do Poder Legislativo Municipal.

. de autoria da Vereadora

Cris Nutricionista-Progressistas. Solicita ao Prefeito Municipal, através
do setor competente, seja implantado um núcleo de cursos
profissionalizanies no Bairro Agua Fria, MunicÍpio de Pedra Branca do

Amapari.

, de autoria da Vereadora

Cris Nutricion ista-Progressistas. Solicita ao Prefeito Municipal, através
do setor competente, seja criada atração cultural de informação e
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entretenimento para proleção de "cinema gospel" nas praças do
[Vlunicípio de Pedra Branca do Amapari.

, sobre Projeto de Lei no 00512026-PMPBA, de autoria do
Poder Executivo. Aprova o Plano Municipal de Turismo do Município
de Pedra Branca do Amapari, Estado do Amapá, e dá outras
providências. O RELATOR DA MATERIA, ILUSTRE VEREADOR
crcERo vrToR DE MENDONçA-SOL|DAR!EOADE, RECOMENOA
A SUA TRANSFORMAçÃO EM LEt.

, sobre Projeto de Lei no 005/2026-PMPBA, de
autoria do Poder Executivo. Aprova o Plano Municipal de Turismo do
Município de Pedra Branca do Amapari, Estado do Amapá, e dá outras
providências O RELATOR DA MATÉRA, ILUSTRE VEREADO
MATEUS DE SOUZA SILVA.I,NÉO BRASIL, RECOMENDA A SU
TRANSFORMAçÃO EM LEt.

, de autoria do Vereador
Pretinho do Hotel-União Brasil. Solicita ao Prefeito Municipal, através
do setor competente, seja feita a reforma da Escola Municipal de
Ensino Fundamental da Comunidade de Riozinho, Município de Pedra
Branca do Amapari.

, de autoria do Vereador
Daniel da lnfra-Solidariedade. Solicita ao Prefeito Municipal, através
do setor competente, seja feita a construção de 02 salas de aula,
medindo 4x6m 124m2) nas seguintes escolas: São Pedro, Erika
Daniella, Josefa Nery, Rute da Silva Neves e Naíde Maciel, no
Município de Pedra Branca do Amapari.

CâmaÍâ Municipâl de Pedre 8r.ncâ do Amapâri

Executivo Municipat. Aprova o nrano naunilip"iit"''ifl"J""X"i
Município de Pedra Branca do Amapari, Estado do Amapá, e dá outras
providências.



tEUNL,,\TIiI)
r0nr(

Estado do Amapá
Município de Pedra Branca do Amapari
Poder.Legislativo Municipal
PALACIO WAJAPI

, de autoria do Vereador
lrmão Cardoso-Progressistas. Solicita ao Prefeito Municipal, através
do setor competênte seja feito o capeamento com bloquetes e meio
fio na quinta avenida do Baino Nova Colina, Município de Pedra
Branca do Amapari.

. de autoria da Vereadora
Cris Nutricionista-Progressistas. Solicita ao Prefeito Municipal, através
do setor compêtente seja implantado um núcleo da Escola de Línguas
e dança na Comunidade de Riozinho, Perimetral Norte, Município de
Pedra Branca do Amapari.

xt. EXPLICAçOES PESSOAIS (02 minutos para cada Vereador - art.
í 09, lnciso Xlll).

Presidentê: declaro encerrada a Sessâo convidando os nobres pares para a
próxima.

Palácio Wajãpi, Poder Legislativo ra de Vereadores de
Pedra Branca do Amapari, Plên pio Gomes de Souza,
Sala das 09dem

Raimundo Araújo Benvindo-União Brasil
idente da CVMPBA

<irÀ\ . , a:'.
Secretário da CVMPBA

Esta Sessão acha-se gravada no disco- DVD identificado sob
o código "ORD.04.09032026"

Cámârâ Municipàl de Pedíà 8ían& do AmapaÍi


